

# 中国游客成非洲旅游新宠

新华社津巴布韦维多利亚瀑布城8月26日电 (记者许林贵 王悦) 尽管非洲目前还不是中国人出境游的主要旅游目的地,但非洲旅游部长们对消费力强的中国游客却十分感兴趣。

联合国世界旅游组织第20届大会25日在津巴布韦和赞比亚交界的维多利亚大瀑布举行。前来参会的多名非洲旅游业界高层表示,中国是重要的客源市场,尤其考虑到目前中国游客已超越美国游客成为消费力最强群体。

世界旅游组织资料显示,2012年中国游客境外游消费为1020亿美元,较2011年增长40%。中国旅游研究院估计中国出境游客

总数将从去年的8300万人次增加到2020年的2亿人次。

“我们要能赚到中国出境旅游市场10%的份额就非常满足了。”津巴布韦旅游部长穆曾比说,“中国市场是我们需要重点突破的客源市场,我们将从恢复直航,提供更多签证便利着手。”

据津巴布韦旅游局数据显示,去年全年津巴布韦接待中国游客仅5000多人次,旅游局此前定下的目标是争取在2015年之前年接待中国游客数量超过5万人次。

穆曾比说,维多利亚大瀑布与北美尼亚加拉瀑布和南美伊瓜苏大瀑布齐名,去年有1100万人次游客游览尼亚加拉大瀑布,中

国游客成为外国游客主力军。与之相比,游览维多利亚大瀑布的中国游客数量还相差甚远。

非洲游近年来在中国逐步升温。在南非,中国去年已超越法国成为该国第四大旅游客源地;在肯尼亚,今年六、七月间有两万多名中国游客赴肯观看“动物大迁徙”,已成为该国这一传统旅游项目境外游客主力军。然而,除旅游资源丰富的南非和肯尼亚外,少有中国游客深入非洲腹地。

纳米比亚拥有举世闻名的红沙漠和海豹滩。该国环境和旅游部长瓦海夸·海伦加在接受新华社记者采访时坦言,纳米比亚开拓中国市场最迫切要做的,是让中国游客知道南

部非洲有纳米比亚这么一个国家,并感到纳米比亚稳定的政治环境和丰富的旅游资源“值得一去”。

海伦加直率地说,纳米比亚非常迫切希望有更多中国游客来访,因为中国游客的消费力世界第一,能帮助纳米比亚振兴旅游业,增加旅游从业者经济收入。

联合国世界旅游组织秘书长塔利布·里法伊表示,非洲未来发展与旅游业休戚相关。2013年上半年非洲旅游业收入同比增加5%,中国和俄罗斯在推动非洲旅游业的发展中起到了重要和积极的作用,但也还有极大潜力有待开发。

## 德国媒体披露 美国家安全局曾监听联合国总部

新华社柏林8月25日电 (记者刘向) 据德国《明镜》周刊网站25日报道,该刊获得的美国国家安全局秘密文件显示,美国国家安全局不仅监听欧盟,而且也对联合国总部实施了监听行动。

报道说,美国家安全局2012年夏季成功侵入了联合国总部的内部视频电话会议设备,并破解了加密系统。由此,美国情报部门获取视频会议数据以及破译数据传输的能力都得到了显著提高。秘密文件显示,“数据传输给我们送来了联合国内部视频电话会议”,在不到3周时间,美方破译的通讯量由12猛增到458。

内部文件显示,除了对欧盟在纽约的代

## 泰国警方提醒游客切勿购买“笑气”气球

新华社曼谷8月26日电 (记者常天童 杨云燕) 在泰国曼谷一些热门旅游地的娱乐场所,近来出现许多向游客出售“笑气”气球的商贩,这些气球因可以使游客“哈哈大笑”而受到不少本国及外国游客欢迎。不过泰国警方提醒游客,“笑气”不好笑,过量吸入甚至会危及生命。

曼谷一警局官员披提潘26日说,近来接到报案,在曼谷著名旅游街考山路有商贩违法向游客出售“笑气”气球。游客吸入气球内气体后会感到神志模糊,继而哈哈大笑,因此很受欢迎。

据警方调查,商贩将气球和“笑气”气体藏于小推车中沿街出售,游客付钱后,商贩再将气体充入气球。据称每人每天至少可出售300个左右,每个气球售价100~150泰铢(约合19~29元人民币),实际成本仅为20

## 众多出口麦卢卡蜂蜜不含活性抗菌物质 新西兰蜂蜜挂羊头卖狗肉?

据新华社电 新西兰的毒奶粉风波还没过去,又被揭露出蜂蜜出口乱象丛生。

麦卢卡是新西兰的一种天然茶树,麦卢卡蜂蜜是蜜蜂采集这种茶树花酿制而成的蜜。麦卢卡蜂蜜因含有独特的活性抗菌物质独麦素,具有很强的抗菌及抗氧化作用,可以促进机体伤口自然愈合,尤其在调养胃肠道方面表现极佳,因此使得新西兰蜂蜜在国际市场上独占鳌头。不过最近,新西兰麦卢卡蜂蜜被曝出口产品乱象丛生,一些不含独麦素的新西兰产蜂蜜也在商标上标注为麦卢卡蜂蜜,从而获取高额利润。

据新西兰《星期日先驱报》8月25日报

表处进行监听外,美国家安全局还在全球80多个美国使领馆开展自己的监听计划,并且常常不为驻在国所知。美国家安全局在美国驻德国法兰克福领事馆以及奥地利首都维也纳都设有相应的监听站。

从今年6月初开始,“棱镜门”事件告密者、前防务承包商雇员爱德华·斯诺登通过多家媒体披露美国国家安全局“棱镜”项目等涉及的机密文件,指认美国情报机构多年来在国内外持续监视互联网活动以及通信运营商用户信息。“棱镜门”事件引起国际社会的高度关注,直接波及美俄关系,以及美国与欧盟关系。

警方提醒游客,气球内所含气体为一氧化氮,俗称“笑气”,因有麻醉和镇痛效果,常被用于外科手术和牙科诊治。但普通人吸入“笑气”可能引起严重反应,过量吸入甚至会使人体失去意识,危及生命。

披提潘说,目前曼谷警方已开始抓捕考山路的“笑气”气球商贩,热门旅游城市芭提雅警方也开始严查“笑气”气球贩卖行为。警方表示,这些违法商贩将被处以一年监禁及一万泰铢(约合1916元人民币)罚款。

警方认为,“笑气”可被认为是一种新型毒品,警方将要求食品和药品管理局提供更多有关“笑气”的详细信息,加强对违禁药物的管理,防止违法分子继续扰乱旅游市场秩序。

警方提醒游客,气球内所含气体为一氧化氮,俗称“笑气”,因有麻醉和镇痛效果,常被用于外科手术和牙科诊治。但普通人吸入“笑气”可能引起严重反应,过量吸入甚至会使人体失去意识,危及生命。

巴黎官员最近呼吁,出于安全考虑,应该每半年对这些锁清理一次。“除了锁本身的重大安全隐患。

## 穆巴拉克与巴迪亚原定庭审均被推迟

本报综合消息 埃及开罗刑事法院8月25日再次开庭审理前总统穆巴拉克涉嫌谋杀示威者一案,法庭最终决定将此案延期至9月14日再审。而原定于同一天首次开庭的穆兄会领导人巴迪亚案则被推迟到了10月。

25日的庭审是穆巴拉克案进入重审程序后的第六次庭审。这是穆巴拉克出狱并接受软禁后的首次出庭受审。而同样原定于25日首次开庭审理穆兄会总导师巴迪亚等人涉嫌煽动暴力一案的庭审也被推迟到10月。

据埃及《金字塔报》报道,巴迪亚将面临十几项指控,包括:直接煽动暴力;向穆兄会高级成员下达谋杀穆兄会总部门前示威者的指示;要求穆兄会和多个伊斯兰政党组织示威者攻击共和国卫队驻地;向外国势力提供情报、危害国家安全;参与穆兄会高层的洗钱活动;雇佣哈马斯武装分子保护自身安全等。如果这些指控成立,巴迪亚最高可被判处死刑。

(据《新民晚报》)

## 巴黎艺术桥难以承受“爱情之重” 数吨爱情锁压弯栅栏 官员呼吁应定期清理

据新华社电 横跨塞纳河的法国巴黎艺术桥上,挂满刻有名字的爱情锁,象征恋人从此紧扣不分的美好愿望。日积月累,数不尽的爱情锁现已达数吨重,桥上桥下都面临极大安全隐患。

巴黎官员最近呼吁,出于安全考虑,应该每半年对这些锁清理一次。“除了锁本身的重大安全隐患。

参观,这也增加了桥的负重。”艺术桥所在的巴黎第六区区长说,“桥下不断有游览船只经过,如果有锁松动掉落,很可能导致桥下的人受伤。”

第六区官员表示,他们定期对桥进行监测,最近发现桥上的栅栏被锁压弯了。“我们把锁移走,但马上又有新的来‘占领’。”

## 墨西哥东南部发生火车脱轨 造成至少4人死亡

当地时间8月25日凌晨3时许

墨西哥东南部塔瓦斯科州发生一起火车脱轨事故

至少造成

死亡4人

受伤35人

一列被称为“野兽号”的货运列车在维曼希利奥市境内脱轨

行驶路线从墨西哥南部与危地马拉交界处一直延伸至北部墨美边境地区

大批中南美洲无证移民选择沿途攀附上这列火车,试图借此抵达美国开始新生活

